



一天籌6.3億 已獲近2700黨代表支持

# 哈里斯提前鎖定民主黨提名

美國總統拜登21日宣布退選，支持副總統哈里斯參選。截至當地時間22日晚間，哈里斯已獲得2668名民主黨代表的支持，超過獲得提名所需的1976張黨代表票。此外，哈里斯在啟動參選的24小時內，就創紀錄地籌集到8100萬美元（約6.3億港元）。民主黨全國委員會表示，將於8月7日前以線上方式提名總統候選人。哈里斯22日表示，「要像檢察官一樣追擊特朗普」。

【大公報訊】哈里斯22日抵達特拉華州威爾明頓的競選總部發表演講，象徵接棒參選。她坦言過去幾周經歷了「過山車」式的變化，承諾要「團結民主黨，團結我們的國家，贏得提名，贏得這場選舉」。

## 「像檢察官一樣追擊特朗普」

哈里斯在演講中提及自己擔任檢察官時的經歷，並以此與34項刑事罪名成立的特朗普對比。她指出，自己「與形形色色的違法者打過交道」，了解特朗普是什麼類型的人，會努力爭取民主黨總統候選人提名，「要像檢察官一樣追擊特朗普」。因感染新冠病毒正在家中隔離的拜登，當天通過電話連線，為哈里斯加油，並鼓勵其競選團隊繼續為哈里斯助選。

前眾議院議長佩洛西22日宣布支持哈里斯，她稱，看到了哈里斯展現出的力量和勇氣，「尤其是為女性的選擇權而戰，完全相信她將帶領我們在11月取得勝利」。前總統奧巴馬仍未表態。國會眾議院民主黨領袖傑弗里斯表示，他和參議院民主黨領袖舒默將「很快」與哈里斯會面。

民主黨全國代表大會將於8月19日開幕，哈里斯至少需要獲得3949張黨代表中的過半數才能獲得提名。截至7月22日晚間，哈里斯已獲得2668名民主黨代表的支持，足以讓她獲得提名。目前民主黨內尚無其他人表态挑戰哈里斯的提名資格。民主黨全國委員會表示，將於8月7日前在網上完成總統候選人提名投票，以便在8月19日大會時正式提名哈里斯。

哈里斯火速啟動競選活動似乎讓選民和大額捐贈者都為之振奮。哈里斯競選團隊、民主黨全國代表大會和聯合籌款委員會首日已籌集8100萬

美元。這是美國總統競選歷史上最大的單日籌款額。

據統計，在這24小時內，有超過88.8萬名基層捐助者進行了捐款，其中60%的人是首次在本次選舉週期內捐款。

此前支持拜登的民主黨超級政治行動委員會「挺進未來」表示，自拜登退選並支持哈里斯參選以來的24小時內，該委員會已收到1.5億美元的捐款承諾，其中部分來自之前拒絕捐款或未承諾向該組織捐款的捐贈者。

## 競選活動或聚焦墮胎權

隨著哈里斯獲得足夠的黨代表票，其副手人選備受關注。知情人士透露，哈里斯的競選團隊已要求至少6位潛在競選搭檔提交財務紀錄和家庭族裔等審查材料，包括賓夕法尼亞州州長夏皮羅、北卡羅來納州州長庫珀、亞利桑那州參議員凱利、密歇根州州長惠特默、明尼蘇達州州長沃爾茨和伊利諾伊州州長普利茨克。哈里斯已邀請拜登競選總幹事狄倫掌管競選團隊，並計劃招攬奧巴馬的前顧問普羅夫加入競選陣營。

《紐約時報》等指出，就算哈里斯獲得黨內提名，預計未來三個月將迎來一場艱苦的選戰。拜登退選後，針對哈里斯和特朗普的最新民調出爐。根據On Point Politics/SoCal Research民調，51%支持特朗普，43%支持哈里斯。Morning Consult最新民調顯示，特朗普的表現（47%）優於哈里斯（45%）。美媒指出，在搖擺州，民主黨在通脹、邊境等選民關心議題上不佔優勢，哈里斯在接下來的競選活動中，可能會聚焦墮胎權以爭取選民支持。

（綜合報道）

## 哈里斯迅速啟動參選流程

截至22日晚，哈里斯已獲得2668名民主黨代表的支持，超過提名所需的1976張黨代表票；目前尚未有其他民主黨人士宣布挑戰哈里斯。

拜登21日宣布放棄競選連任並支持副總統哈里斯以來，哈里斯的競選團隊、民主黨全國代表大會和聯合籌款委員會在24小時內共籌集了8100萬美元。這是美國總統競選歷史上最大的單日籌款額。據統計，在這24小時內，有超過88.8萬名基層捐助者進行了捐款，其中60%的人是首次在本次選舉週期內捐款。

支持拜登競選的民主黨超級政治行動委員會「未來前進」表示，自拜登退選以來的24小時內，該委員會已收到1.5億美元的捐款承諾，其中部分來自之前拒絕捐款或未承諾向該組織捐款的捐贈者。

民主黨全國代表大會將於8月19日開幕。民主黨全國委員會表示，將於本周三通過規則，允許在民主黨大會前以線上方式提名總統候選人，該過程將在8月1日至8月7日之間完成。 大公報整理



美國副總統哈里斯22日在白宮發表演講。 法新社



民主黨支持者22日在三藩市市政廳外集會，支持哈里斯。 法新社

## 哈里斯副手潛在人選

賓夕法尼亞州州長 夏皮羅（51歲）



夏皮羅自2017年起擔任賓夕法尼亞州總檢察長、縣專員和州眾議院議員，去年當選該州州長。賓夕法尼亞州是大選中最重要的關鍵搖擺州之一，極有可能左右勝負。

北卡羅來納州州長 庫珀（67歲）



庫珀於1986年首次當選為北卡羅來納州眾議員，多年來一直是該州政壇的重要人物。庫珀自2017年以來一直擔任北卡羅來納州州長，今年由於任期限制無法再次競選。

北卡羅來納州在2020年被特朗普以不到兩個百分點的微弱優勢贏下，在這之後拜登競選團隊已投入巨資，努力使其再度成為搖擺州。今年哈里斯就已訪問該州至少6次。

亞利桑那州參議員 凱利（60歲）



凱利曾是NASA太空人和美國海軍機師，自2020年以來一直擔任亞利桑那州參議員。該州是個邊境州，因此凱利在非法移民問題上有很大發言權，這對於在該問題上倍受共和黨攻擊的民主黨來說是一個優勢。

伊利諾伊州州長 普利茨克（59歲）



普利茨克坐擁約35億美元淨資產，是凱悅酒店集團繼承人、前私募股權投資者和慈善家。他在2018年首次當選伊利諾伊州州長，並在2022年以超過10%的優勢成功連任。

密歇根州州長 惠特默（52歲）



惠特默2022年在密歇根州這一關鍵搖擺州以約10%的優勢贏得連任。她自2018年首次當選州長以來，在疫期間表現出了很強的領導力。如果哈里斯選擇她擔任副手，將是美國歷史上首個全女性大選組合。

明尼蘇達州州長 沃爾茨（60歲）



作為民主黨州長協會主席，沃爾茨今年頻繁出現在新聞節目中，為拜登造勢和籌款。有政治觀察人士認為，哈里斯需要一位來自中西部州份的「強大競選搭檔」。 大公報整理

## 拜登隔離多日 網上陰謀論瘋傳



▲上週的共和黨全國代表大會大屏幕上出現拜登的照片。 美聯社

【大公報訊】綜合NBC、路透社報道：美國總統拜登本月17日確診新冠病毒後，一直在特拉華州的家中自我隔離。他21日在社交網站發文，宣布放棄競選連任並支持副總統哈里斯。由於拜登一直未有露面，社交網站陰謀論滿天飛。白宮22日表示，拜登將於當地時間23日下午返回白宮。拜登將於美東時間24日晚上8點（本港時間25日早晨8點）在白宮發表演講，解釋他退出大選的決定。

拜登宣布退選後，X平台等社交媒體開始出現有關拜登「病重」的傳言。有網友稱發現「白宮已降半旗」。事實上，降半旗的是美國國會大廈，是為了

紀念上周五去世的國會眾議員希拉·傑克遜·李。

一個名為Global Press的賬號23日發文稱：「一位經過核實的消息人士告訴Global Press團隊，拜登目前已接受臨終關懷護理，很可能活不過今晚。」

這一說法迅速引發熱議，超過1400萬人次讀過該條帖文。大公報記者23日晚查詢發現，Global Press的賬號已經顯示為「不存在」。

根據白宮當天發布的聲明，拜登的醫生奧康納表示，拜登在服藥後新冠症狀幾乎完全消失，脈搏、血壓、呼吸頻率和體溫保持正常，「他將繼續履行總統職責」。

## 特朗普遇刺受傷 美特勤局局長辭職

【大公報訊】據CNN報道：美國特勤局局長金伯莉·奇特爾23日宣布辭職，原因是特勤局未能阻止特朗普13日險遭遇刺事件。

奇特爾22日出席國會聽證會時，承認該事件的發生是「特勤局數十年來最嚴重行動失敗」，「我們失敗了，身為美國特勤局局長，我對任何安保失誤承擔所有責任」，並稱其將「竭盡全力」確保類似事件不再發生。



▲美國特勤局局長奇特爾22日結束在國會作證後離開。 法新社

特朗普遇刺受傷後，外界對美國特勤局及局長奇特爾頻頻提出質疑。民主、共和兩

黨均有議員呼籲奇特爾辭職，但她拒絕了這一要求，並自詡是擔任特勤局局長的「最佳人選」。

22日的聽證會長達近5個小時，但就「特勤局是否控制了槍手所在的大樓」、「槍手如何登上屋頂」等關鍵性問題，奇特爾一概拒絕回答，僅一再表示要等待60天後的完整調查報告，這引發了現場兩黨議員的憤怒。

面對共和黨人聲稱特勤局拒絕提供資源來保護特朗普的說法，奇特爾表示，在槍擊事件發生前，已經加強了針對特朗普的安全措施。有議員表示，當現場有人警告發現槍手時，為什麼集會還被允許繼續進行？奇特爾說，他們仍在查看當天與地面執法部門的通訊內容，且還沒有掌握全部信息。